

新聞稿

2010-08-12

812 國際青年日 中壽與台大學生一起救地球

台灣青年站出來 綠色影片全球首映

中國人壽推廣青年朋友與國際接軌有成，於今日 812 國際青年日與產官學界共同見證台灣首支青年影片加入聯合國“Unite for climate”青年社群。“Unite for climate”目前已有超過 100 個以上已開發、發展中國家青年加入響應，是聯合國關注氣候變遷議題的主要社群力量。這次上傳的影片是台大學生以「友善環境，友善農法」為主題拍攝，影片甫一上傳就得到來自世界各地的青年迴響。

中國人壽於「812 國際青年日」邀請到行政院農委會林務局李桃生副局長、台灣大學農經系徐世勳系主任、屏東環保聯盟理事長洪輝祥，及亞洲華爾街日報、中華航空代表，一同見證「中壽俠客 CEO 爭霸賽」冠軍學生用環保影片向世界發聲，展現台灣學子關懷地球不落人後的精神。冠軍隊伍台大學生，以「救地球，台灣青年不能缺席」的理念，呼應全球關注的「氣候變遷」焦點，將得獎作品「友善農法，友善地球」上傳聯合國，傳遞台灣青年對於環境的關注，成為首支加入聯合國 “Unite for Climate” 青年活動的台灣學生作品。影片上傳後，立即吸引了國際間青年朋友的注意，首個留言就是“Great to know that it's used in TAIWAN.....”(「很高興看見台灣也有友善農法」)。[\(http://uniteforclimate.org/ \)](http://uniteforclimate.org/)

本屆「中壽俠客CEO爭霸賽」延續中壽自八八水災以來，長期協助災區綠農水果預購、協助土地復育的作為，向大專院校學子廣徵綠農紀錄影片，經兩階段評選後，冠亞軍由影片內容及拍攝技術都頗具職業級水準的台大農經系程安德、蔣培郁及真理大學運動資訊傳播系麥家豪獲得。三位學生並於七月隨中壽與亞洲華爾街日報赴香港參訪「環保觸覺」(Green Sense) 環保團體，親身深入當地石崗有機農區進行交流，並用環保的角度看香港的屏風樓、購物中心與街道間接造成的氣候變遷效應，進一步體驗國際間的環保問題、作為與趨勢。

得獎學生台大蔣培郁表示，此次因為「中壽俠客CEO爭霸賽」的參賽機會，透過影片紀錄了使用友善農法的小農一路走來的堅持與挑戰，也看到諸如放棄高薪的上班族為生態復育投身野蓮養植的小故事。真理大學麥家豪則說，經過香港的環保參訪，體會到台灣政府與民眾環保意識與作為具有一定的水準，未來除了更加反求諸己，時時做環保、救地球之外，也希望青年學子能發揮更大的號召力量，「保護自然環境，更能保護你我及所有的家人，因為我們都是自然環境的一部分。」

中國人壽總經理郭瑜玲指出，中壽一直以實踐企業社會責任為重要的企業承諾，包括扶

助弱勢團體、協助微型事業、投入國際賑災、深耕產學合作造福學子等。透過與亞洲華爾街日報合辦「中壽俠客CEO爭霸賽」，正是中壽以「培育未來領袖」的使命，持續關心環保議題與青年學子的發展。此次中壽也延續歷屆模式，除了國際環保團體的參訪交流外，也協助學生們將自己的作品與成果上傳聯合國，成為台灣首支響應聯合國“Unite for Climate”青年社群活動的學生紀錄影片，讓俠客CEO爭霸賽不但很環保，也很有國際觀。

新聞聯絡人：公關部 憊明珍 minnie.yun@chinalife.com.tw (02)2719-6678#3837; 0963391863
王曉珩 sunny@chinalife.com.tw (02)2719-6678#1050; 0937459594



中國人壽於「812 國際青年日」號召青年學子一起救地球，邀集產官學界一起以“Unite For Climate”理念，與優秀學子一起響應聯合國青年活動。(後排由左至右為：台大農經系系主任徐世勳、亞洲華爾街日報營運長 Philip Owens、中國人壽總經理郭瑜玲、農委會林務局副局長李桃生、中華航空邱彰信經理)